Internationale Hunde Ausstellung CACIB MÜNCHEN 2010, 6.3.2010
Posuzovala paní Margarete Huber (A), Kennel LÄRCHENBRUCH
Zase jednou jsme byli v pravý čas a pravou chvíli na správném místě.

Birkie k naší velké radosti přivezl domů CACIB a BOB. Za vše může krásná fenečka norfolk teriéra, která ze své přepravky vedle vstupu do kruhu cenila na Birkieho své zoubky pokaždé, když se Birkie přiblížil, podle ní, až moc nebezpečně k jejímu království. A další dík cairní slečně, která nakonec skončila se svým pánem osamocená stranou všech ostatních, ta také ten den neměla náladu na kteréhokoliv kolemjdoucího psa. Ale to jsou přece oni, naši teriéři, a hlavně naši cairn teriéři – nejlepší plemeno pod sluncem! Birkie jako správný samec se rád předvádí a pokud se musí hodně před fenečkou snažit, je ve svém živlu.
Výsledky najdete pod odkazem v aktualitách.

Naša špicová frajla ze Židenic si včera svým třetím Vet. CACem vyběhala jako vůbec první česká cairn teriérka titul pro nás moc cenný – Deutscher Veteranen-Champion (VDH).
Čekatelství jí zadávali speciálně teriérští rozhodčí a tímto pánům a paní rozhodčí děkujeme.

Byl to pan Krcal z Rakouska v Landshutu 2009, pan Jungblut z Německa v Norimberku 2010   a paní Huber z Rakouska v Mnichově 2010.

Aida dostala za odměnu novou skládací přepravku, Birkie obojek a vodítko od LIMEXU.

Škoda jen, že počasí nedovolilo projít si olympijský park. Prakticky celý den za prosklenými stěnami Olympiahalle zuřila jedna vánice za druhou. A protože jsme si museli počkat na závěrečné předvedení obou našich vítězů v čestném kruhu, nedošlo ani na návštěvu muzea BMW, tak snad příště.  
