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Posuzoval pan Rainer Jacobs, Německo
Tak jediné co letos nevyšlo, bylo počasí. Ještě na Ruselu to ráno vypadalo nadějně, ale bohužel pak už se slunce, na rozdíl od předchozích třech let co do Landshutu jezdíme, neukázalo. Náladu to ale nezkazilo.
Až na místě výstavy jsme zjistili, že pro malý počet přihlášených psů (71) nebude cairn teriéry posuzovat  pan Goran Gladic ze Srbska. A tak všechny teriéry posoudil pan Jacobs. Výstavy v Landshutu byly zatím vždycky moc pěkné, ale tak uvolněnou atmosféru, beze stresu, mačkání se u kruhů apod., jsme ještě  nezažili. 1 rozhodčí  = 1 kruh a vlastně jsme viděli průběh celého posuzování všech přihlášených plemen. Pan rozhodčí měl čas udělovat i lekce z předvádění psů.
Aili nám udělala velikou radost, předvedla se po 5ti leté přestávce moc pěkně. Naší švýcarské konkurenci a její majitelce srdečně gratulujeme k dalšímu německému, veteránskému čekatelství a už se jen těšíme, až šampionát dokončí.

Děkujeme Heimrichovým za příjemnou společnost a těšíme se na další setkání. A těšíme se na další výstavu, pevně doufám, že Aili bude mít do roka foto v síni slávy na německém cairním webu pod fotografií své matky, naší Aidy.
A nejen že jsme si užili vystavování ostatních plemen, na které není jinak moc času. Bylo co sledovat i mimo kruh. Výstavy k socializaci využili i majitelé mladé fenečky cane corso. Škoda že jsem se nezeptala majitelů na chovatelskou stanici. Vím jen, že se pohybovali v blízkosti kerry blue teriera. Fenečka to zvládala s grácií, po celou dobu vymazlována svou paničkou. Prostě nádhera. Že pes ke psu nemá přistupovat nenadále ze zadu nám předvedli parson russel terier za dvěmi manchester teriéry. Že každý pes by měl mít trochu svého prostoru. Nevím jaká  byla konstelace hvězd, ale Aili zvládala pohyb mezi ostatními teriéry, po tak dlouhé pauze, bez problémů.

Myslela jsem při tom na psy v naší ulici, jak by se se situací vyrovnali. 
Ale pro nás je důležité, že jsme prožili moc pěknou výstavu a už mám vybrané další termíny a další zajímavé rozhodčí.

