Národní výstava psů Klatovy 30.6.2012

Posuzovala paní Eva Letáčková

A opět tu jsou Klatovy. V roce 2011 se na klatovském stadionu předvedla belgickému  panu rozhodčímu naše Aida a odcházela s krásným posudkem. Vitální, snažila jsem se své veteránce její stárnutí ulehčovat, dbala jsem na její zdravotní stav. Po Klatovech si s námi ještě vyšla na nejednu pěknou vycházku, naposledy – týden před svou smrtí to bylo zdolání vrcholu Ostrého na Šumavě. Lehkou trasou z bavorské strany. Tehdy jsem plánovala její účast na Světové výstavě v Rakousku.

A  dva měsíce po výstavě jsme Aidu ztratili navždy. Zpětně si člověk říká, zda měl postupovat jinak, zpětně si probíráte, co všechno jste tehdy nevyužili. Kdyby….ale kdyby v reálném životě neplatí. Platí se jen za chyby. Jedno vím jistě – nikdy nenechávejte svého psa operovat v pátek! Je jedno jestli je zrovna třináctého, nebo jestli je černý nebo růžový. Prostě aby se případné komplikace a chyby daly okamžitě řešit. A přitom všechno vypadalo tak nadějně…
Ale zpět k výstavě. Předpověď počasí tentokrát vyšla přesně, ale v neprospěch vystavujících a hlavně vystavovaných. Žár, horko, výheň a ještě peklo – a náš kruh na velkém stadionu, bez stromů, bez kousku přírodního stínu. Jen stany vystavujících poskytovaly trochu ochrany před úpalem.
Pěkný počet přihlášených cairníků, všichni tu zkoušku ohněm přežili, i ty tři veteránky, z nichž stále báječně vypadající paní rozhodčí vybrala naši Aili jako nejlepší.

Vzhledem k tomu, že do Sušice je to  ½ hodinky, nečekali jsme v rozpálených Klatovech, dojeli jsme si odpočinout domů a v pohodě jsme stihli návrat do čestného kruhu. Ten už jsme si opravdu jen  oběhly – prostě, byly jsme tam.
Sečteno, podtrženo, Klatovy se povedly.
