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Mezinárodní výstava psů CACIB Mnichov,Německo

Posuzoval pan Torsten Himmrich, Kennel „Fellow“

S očekáváním jsme první březnovou sobotu vyjížděli z domova směr Mnichov.Za roky,co na bavorský CACIB jezdíme,nám počasí nepřálo.Ať už to byly vánice na A92,nebo naopak déšť,nebo sněhové přeháňky v samotném Mnichově,takže bylo nejlepší se zdržovat v Olympiahalle a vyběhnout ven se psy jen pro odlehčení  jejich močových měchýřů.
Tentokrát jsme si to vynahradili.Místy namrzlá cesta na Železnou Rudu Ailinku pěkně uhoupala k spánku,nám to nevadilo,ani Rusel nás nepřekvapil a dálnice od Deggendorfu už byla suchá.
Cairníků tentokrát málo-jen 9,všichni přihlášení přijeli,ale zase nebylo nic za srdce beroucí k vidění.Přijel opět Daník (HTG) z Čech a s ním i Edika (HTG) a ostudu si neudělali.Posudek Dana od pana rozhodčího byl moc pěkný a co víc,oba zůstávali i na nedělní teriérskou výstavu KfT a tam zabodovali ještě lépe.Vše na stránkách cairn-foerderverein.de.
Pan rozhodčí Himmrich,který má za sebou posuzování stovek cairn teriérů,např. i v Dánsku a ve Švédsku napsal naší Aili krásný posudek  …10ti letá fena výborného typu,stále temperamentní…,
dostali jsme medaili,tolik potřebný cac klubový i VDH a mohli jsme jet domů kdyby…kdybychom nemuseli čekat na posudek,který dostanete jak v Rakousku tak v Německu na výstavách psů až po posouzení všech plemen,které ten den dotyčný rozhodčí posuzuje.A to byla chvíle pro nás.Stolek,přepravku a ostatní propriety jsme uklidili do auta a procházkou jsme se konečně vydali do olympijského parku.Okolo jezera,všude plno lidí,které vytáhlo ven teplo a sluníčko.A kde to bylo jen trochu možné se pásly na trávě desítky divokých husí.Krásná procházka.
Jezero jsme obešli a posuzování ještě nebyl konec,Aili už chyběl její denní rytmus a tak si šla zdřímnout do auta.A nás čekala Olympijská věž.Výtahem na zasklený ochoz,kde je restaurace a Rockové muzeum a pak ještě po schodech na otevřený ochoz.Škoda že přes opar nebyly vidět Alpy.
Vrátili jsme se do haly,konečně bylo po posuzování a posudky v deskách byly svérázným způsobem rozdány.Prostě byly nasázeny na koberec v kruhu na zem vedle sebe a každý si pak našel své číslo.Velice rychlé.No a nás ještě čekalo Mořské akvárium.Na muzeum BMW opět nedošlo,ale to si necháme na příště,až bude zase pršet (.
A jedna nadějná zpráva na závěr.CACIB Mnichov byl pro ty,kdo nevystavovali na úrovni hlavního vchodu,dnem posilovacím.Už od parkoviště schody nahoru a v samotné hale zase schody dolů.Pan Ralf Benning - www.kft-og-kl.de nám nechal v deskách s posudkem nadějnou zprávu.Příští CACIB München 2013 by měli být cairn (ale i ostatní plemena chovaná pod KfT ) teriéři vystavováni v malé Olympijské hale.Větší kruhy,víc místa a žádné posilování a parkoviště 200 m od Olympijské věže! Škoda že jsem se zprávy nevšimla dřív,mohli jsme na místě obhlédnout,co nás příští rok čeká.
